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PROTOKÓŁ Z OBRAD XI SESJI RADY DZIELNICY RUDNIKI  
W DNIU 24 LUTEGO 2026 ROKU  

 
1. Sprawy regulaminowe.  

 

a) Otwarcie sesji. 
1. Przewodnicząca Rady Dzielnicy Rudniki Angelika Mastalarczyk powitała wszystkich 

zebranych i otworzyła obrady o godzinie 18:00.  
b) Przyjęcie proponowanego porządku obrad.  

1. Przewodnicząca Rady Dzielnicy przedstawiła proponowany porządek obrad.  

2. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy przedstawił wniosek formalny o zmianę 

proponowanego porządku obrad poprzez dodanie punktu 4 w brzmieniu „4.

 Podjęcie Uchwały numer XI/30/2026 z dnia 24 lutego 2026 roku w sprawie 

zmiany Uchwały numer IV/11/2025 z dnia 18 lutego 2025 roku w sprawie podziału 

środków finansowych przeznaczonych na działalność statutową Rady Dzielnicy 

Rudniki w 2025 roku” oraz zmianę numeracji pozostałych punktów.  

3. O godzinie 18:06 do obrad dołączyła radna Anna Małecka. 

4. Zagłosowało 9 radnych, za 9 radnych, nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciw.  

c) Przyjęcie protokołu z X sesji Rady Dzielnicy Rudniki.  
1. Przewodnicząca Rady Dzielnicy Angelika Mastalarczyk odczytała protokół z X sesji 

Rady Dzielnicy Rudniki. 
2. O godzinie 18:10 do obrad dołączyli radni Renata Świrko i Łukasz Kołosiński.  
3. Za przyjęciem protokołu głosowało 11 radnych, za 11 radnych, nikt się wstrzymał, 

nikt nie był przeciw.  
 

2. Podjęcie Uchwały numer XI/28/2026 z dnia 24 lutego 2026 roku w sprawie przyjęcia 

rocznego sprawozdania z działalności Rady i Zarządu Dzielnicy za 2025 rok.  

1. Przewodnicząca Rady Dzielnicy poinformowała, że sprawozdanie zostało uprzednio 

wysłane do radnych oraz zapytała, czy ktokolwiek wnosi uwagi do tego dokumentu 

lub treści zaproponowanej uchwały. 

2. Nikt nie wniósł uwag co do przedmiotowych dokumentów.   

3. Zagłosowało 11 radnych, za 11 radnych, nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciw.  

3. Podjęcie Uchwały numer XI/29/2026 z dnia 24 lutego 2026 roku w sprawie zmiany 

Uchwały numer VIII/23/2025 z dnia 23 września 2025 roku w sprawie uchwalenia 

Budżetu Dzielnicy Rudniki na 2026 rok 
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1. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy przedstawił pokrótce powody zmiany uchwały 

budżetowej. Wykonany wstępny kosztorys obchodów Stulecia Osiedla Miałki Szlak 

wskazuje, że potrzebne są dodatkowe środki do zorganizowania tego wydarzenia. 

Jednocześnie Zarząd będzie podejmował działania celem pozyskania środków 

zewnętrznych, co może przełożyć się na mniejsze wydatki z budżetu dzielnicy.  

2. Zagłosowało 11 radnych, za 11 radnych, nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciw.  

4. Podjęcie Uchwały numer XI/30/2026 z dnia 24 lutego 2026 roku w sprawie zmiany 

Uchwały numer IV/11/2025 z dnia 18 lutego 2025 roku w sprawie podziału środków 

finansowych przeznaczonych na działalność statutową Rady Dzielnicy Rudniki w 2025 

roku.  

1. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy poinformował, że po uzgodnieniach z Urzędem 

Miejskim w Gdańsku istnieje możliwość wykorzystania środków z rezerwy 

budżetowej z 2025 roku na dofinansowanie projektu z Budżetu Obywatelskiego 

polegającego na zagospodarowaniu parku przy ulicy Gdańskiego Kolejarza. Środki 

zostaną przeznaczone na nowe nasadzenia.  

2. Zagłosowało 11 radnych, za 11 radnych, nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciw.  

5. Komunikaty Zarządu.  

1. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król opowiedział o postępach w sprawie 

obchodów stulecia Osiedla Miałki Szlak. Przygotowany przez podmiot zewnętrzny 

zostanie film o historii dzielnicy.  

2. Przedstawił pismo z Urzędu Miejskiego w Gdańsku w sprawie kwoty budżetu 

dzielnicy na 2027 rok. Wynosić ona będzie 65 517,00 zł.  W dniach 02.03 - 23.03 

przeprowadzone zostaną konsultacje społeczne w sprawie wykorzystania tych 

środków. 

3. Poinformował również o planowanych w 2026 roku pracach remontowych 

Gdańskiego Zarządu Dróg. Obejmować one będą: ułożenie płyt YOMB na 

gruntowym odcinku ulicy Zagroble, przebudowę pętli autobusowej przy ulicy 

Sztutowskiej, budowę dwóch progów zwalniających w ciągu ulicy Tama 

Pędzichowska, utwardzenie pobocza w ciągu ulicy Połęże, remont dylatacji 

wiaduktu w ciągu ulicy Elbląskiej nad torami Orlen Kolej, remont dylatacji obiektów 

mostowych w ciągu ulicy Sucharskiego.  

4. Przedstawił również informacje od Dyrekcji Rozbudowy Miasta Gdańska w zakresie 

planowanych i rozpoczętych już inwestycji: dokończenie budowy nowego wiaduktu 

w ciągu ulicy Elbląskiej, przebudowa mostu w ciągu ulicy Tarcice, przebudowa 

przepompowni Płonia Mała przy ulicy Sztutowskiej, przebudowa mostu w ciągu 

ulicy Litewskiej, przebudowa mostu w ciągu ulicy Opłotki. 
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5. Przedstawił wyniki konsultacji społecznych w zakresie montażu nowych stojaków 

rowerowych wygranych w ramach konkursu Kręć kilometry dla Gdańska 2026. Do 

Zarządu Transportu Miejskiego przesłano propozycje zamontowania po 2 sztuki 

stojaków w lokalizacjach: przy ulicy Zagroble, przy przystanku autobusowym 

Tarcice 01, przy ulicy Rzęsnej obok sklepów, przy wjeździe do Sorterowni Rudniki, 

przy stacji benzynowej Moya.  

6. Przypomniał również o trwającym do końca lutego konkursie na herb dzielnicy.  

7. W sprawie budowy osiedla przez firmę Hanza odbyły się komisje Rady Miasta 

Gdańska. Na najbliższej sesji Rady Miasta będzie procedowana uchwała w sprawie 

inwestycji towarzyszących.   

8. Uchwała Rady Dzielnicy w sprawie wszczęcia procedury nadania imienia parkowi 

przy ulicy Gdańskiego Kolejarza została zaopiniowana negatywnie przez Wydział 

Geodezji Urzędu Miejskiego w Gdańsku. Wobec powyższego w wyniku dyskusji 

radnych zgłoszono nowe propozycje nazwy: Park Rudnicki, Sąsiedzki, Park Stulecia, 

Park Łąki Mieszczańskie, Park Błonia. Radni wspólnie zadecydowali, że najlepszą 

opcją będzie „Park Rudnicki”. Wobec tego Przewodniczący Zarządu zwróci się do 

Wydziału Geodezji o opinię w sprawie możliwości nadania takiego imienia.  

9. W ramach obchodów Stulecia Osiedla Miałki Szlak, Rada Dzielnicy weszła we 

współpracę z Muzeum Gdańska. W ramach tegorocznego konkursu „Mój Gdańsk” 

tematem kategorii specjalnej są Rudniki. Z racji, że jest to kategoria specjalna, 

możliwe jest przesyłanie nie tylko nowych zdjęć, ale również archiwalnych. Konkurs 

zakończy się wraz z końcem roku. Ogłoszenie zwycięzców oraz wernisaż 

najlepszych zdjęć odbędą się w lutym 2027 roku. 

10. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy przypomniał o rozpoczętych konsultacjach 

społecznych Planu Ogólnego Miasta Gdańska. Uwagi można zgłaszać w formie 

pisemnej oraz elektronicznie do końca marca. Zachęcił również radnych do 

aktywnego uczestnictwa w tym procesie.  

11. Poinformował również o zmianie następującej w składzie Rady Dzielnicy. Z powodu 

12 miesięcznej absencji na sesjach radnego Grzegorza Górskiego, jego mandat 

zostanie wygaszony. Na jego miejsce mandat obejmie pani Janina Radtke.  

12. Powróciły treningi nordic walking organizowane przez Gdański Ośrodek Sportu we 

współpracy z Radą Dzielnicy. Odbywają się one co czwartek o godzinie 17:30. Start 

przy Szkole Podstawowej nr 29 przy Miałkim Szlaku.  

13. W sprawie montażu słupków na nowym chodniku przy ulicy Rzęsnej, zgłoszonej 

uprzednio przez radną Annę Małecką, Przewodniczący Zarządu Dzielnicy 

poinformował, że po wstępnych rozmowach z Biurem Zarządzania Ruchem 

Drogowym słupki zostaną zamontowane. Trwa jeszcze analiza na jakim odcinku tej 

drogi.  
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14. W dniu 18 lutego odbyło się spotkanie „środowe” z Gdańskim Zarządem Dróg. 

Poruszono podczas niego kilka tematów, wśród nich zniwelowanie górki lub zmianę 

sekwencji świateł na skrzyżowaniu ulic Elbląska/Miałki Szlak/Tarcice oraz remont 

chodnika przy ulicy Tarniny. Uszkodzone miejsca zostaną naprawione przez 

Gdański Zarząd Dróg w tym roku przy sprzyjającej pogodzie.   

15. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy poinformował również, że w dniu 17 lutego 

odbyło się Kolegium Przewodniczących Zarządów Dzielnic z panią Prezydent 

Aleksandrą Dulkiewicz, które dotyczyło współpracy na linii Rady Dzielnic – Urząd 

Miejski.  

 

6. Wolne wnioski.   
a) Radna Małgorzata Popadiuk wraz z radną Anną Małecką zgłosiły potrzebę postawienia 

nowych śmietników na dzielnicy. W szczególności wskazały na ulicę Gdańskiego 

Kolejarza oraz Miałki Szlak od skrzyżowania z ulicą Rzęsną. Zaproponowały również 

tabliczki przypominające o sprzątaniu po swoim pupilu.  

b) Radny Łukasz Kołosiński zgłosił potrzebę przyjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia 

zakazu wjazdu dla samochodów o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 3,5 t ze 

względu na stan techniczny jezdni oraz występujące niebezpieczeństwa związane  

z takim natężeniem ruchu na dzielnicy. Jego głos poparła radna Renata Świrko.   

c) Zaproponował również skierowanie pisma do Biura Zarządzania Ruchem Drogowym 

w sprawie zmiany drogi z pierwszeństwem na skrzyżowaniu ulic Opłotki i Miałki Szlak. 

Wskazał, że obecna organizacja ruchu powoduje, że bardzo utrudnione jest 

wyjechanie z Miałkiego Szlaku w godzinach porannych.  

d) Zaapelował również o przekazywanie radnym przez Zarząd Dzielnicy wszystkich 

strategicznych informacji na bieżąco drogą mailową.  

e) Do dyskusji włączył się Mateusz Gudaniec – radny Dzielnicy Osowa i Przewodniczący 

Międzydzielnicowego Zespołu ds. Reform w Dzielnicach Gdańska oraz Paweł Zarzycki 

– radny Dzielnicy Osowa i również członek Zespołu. Poinformowali oni o odbytym 

spotkaniu w Pałacu Prezydenckim w Warszawie oraz zachęcili do włączenia się  

w prace zespołu. Polegać mają one na zmianie statutów Rad Dzielnic w Gdańsku,  

a także przepisów ustawy o samorządzie gminnym. Zachęcił również radnych do 

podania swoich adresów mailowych celem wysyłania na bieżąco informacji  

o działaniach Zespołu.  

f) W rozmowach Zastępca Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy oraz Przewodnicząca 

Rady Dzielnicy informowały o powodach podjęcia decyzji Zarządu Dzielnicy  

o nieuczestniczeniu w spotkaniu w Warszawie.  

7. Zamknięcie obrad.  
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a) W związku z brakiem dalszych wolnych wniosków oraz zrealizowaniem wszystkich 

punktów porządku obrad Przewodnicząca Rady Dzielnicy zamknęła obrady o godzinie 

20:13.  

 

 

 
 
 
Protokołował                                                                      Przewodnicząca Rady Dzielnicy Rudniki  
Maksymilian Rzepka            Angelika Mastalarczyk  
Członek Zarządu Dzielnicy Rudniki  
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